



Menu Le P'tit Coronais

https://lacarte.menu

Lieu Dit la Promenade | Rond-point de la Promenade, RD960, 49690 Coron, France (+33)241558703 - http://leptitcoronais.placeweb.site/





Tu trouveras ici le **menu de Le P'tit Coronais**, situé à Coron. Actuellement, il y a 10 nourriture et des boissons au menu. Tu peux te renseigner sur les **les offres changeantes** par téléphone. Ce endroit sert différents délicieux français plats, Au bar, tu peux aussi te détendre avec une **bière fraîche et fraîchement tirée** ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. S'il pour le dessert encore quelque chose de dessert peut être, là aussi Le P'tit Coronais ne déçoit pas avec son grand **choix de desserts**, de plus, la carte des cocktails proposée dans cet établissement est impressionnante. Elle propose une large variété de bières de la région et du monde entier, qui valent vraiment la peine d'être essayées. Bien sûr, nous ne devons pas oublier la complète diversité de **spécialités de café et de thé** dans ce Restaurant. L'établissement est accessible aux fauteuils roulants. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)241558703. Sur le site Webpage de restaurant <u>placeweb.site</u>, tu peux éventuellement commander menus.

Menu Le P'tit Coronais



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Pizza

PIZZA GRANDE

Café

CAFÉ

Instant michelin €55

FROMAGE

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

FROMAGE

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

Restaurant category

DESSERT

BAR

Menu Le P'tit Coronais



Le P'tit Coronais

Lieu Dit la Promenade | Rondpoint de la Promenade, RD960, 49690 Coron, France Heures d'ouverture: Lundi 07:00-22:30 Mardi 05:30-22:30 Mercredi 05:30-22:30 Jeudi 05:30-22:30 Vendredi 05:30-15:30

